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2.99. Âèçíà÷èòè ìîíòàæí³ íàïðóæåííÿ â ñòàëåâèõ ñòðèæíÿõ ñòàòè÷íî
íåâèçíà÷óâàíèõ ñèñòåì ï³ñëÿ ¿õ ñêëàäàííÿ (ðèñ. 2.77), âðàõîâóþ÷è, ùî îäèí
ç³ ñòðèæí³â áóâ êîðîòøèì íà 0,001 ,lδ =  í³æ öå ïîòðåáóâàëî çà ïðîåêòîì.
Âçÿòè 52 10E = ⋅  ÌÏà. À — ïëîùà ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó.

Â³äïîâ³äü: à) (1) (3) 160σ = σ =  ÌÏà; á) (1) 171σ =  ÌÏà, (1) (3) 57σ = σ = −  ÌÏà;

â) (1) 41σ = −  ÌÏà, (2) 38,6σ =  ÌÏà, (3) 41σ =  ÌÏà; ã) (1) 45,3σ = −  ÌÏà,

(2) 22,7σ = −  ÌÏà, (3) 154,7σ =  ÌÏà.

2.4.�2.4.�2.4.�2.4.�2.4.�Врах�вання�власної�ва�иВрах�вання�власної�ва�иВрах�вання�власної�ва�иВрах�вання�власної�ва�иВрах�вання�власної�ва�и

2.100. Îá÷èñëèòè íàéá³ëüøå íàïðóæåííÿ ³ ïîâíå óêîðî÷åííÿ áåòîííî¿
êîëîíè ñòàëîãî ïåðåð³çó çàââèøêè 10 ì, ÿêùî îäèí êóá³÷íèé ìåòð áåòîíó
âàæèòü 2,4 êÍ, à éîãî ìîäóëü ïðóæíîñò³ 42 10E = ⋅  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: max 0,24σ =  ÌÏà; 0,06l∆ =  ìì.
2.101*. Êë³òü ï³äéîìíèêà âàãîþ 16 êÍ ï³äâ³øåíî íà äâîõ òðîñàõ íà ãëè-

áèí³ 140h =  ì. Ïëîùà ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó êîæíîãî òðîñà 2125 мм , âàãà
ïîãîííîãî ìåòðà 15 Í. Ï³ä ÷àñ ïîïåðåäí³õ âèïðîáóâàíü âñòàíîâëåíî, ùî
ó ðàç³ íàâàíòàæåííÿ 10 êÍ â³äð³çîê òðîñà çàâäîâæêè 1 ì ïîäîâæóºòüñÿ íà
0,5 ìì. Âèçíà÷èòè íàïðóæåííÿ á³ëÿ âåðõíüîãî ³ íèæíüîãî ê³íö³â òðîñà ³
éîãî ïîâíå ïîäîâæåííÿ.

Â³äïîâ³äü: в 80,8σ =  ÌÏà; н 64,0σ =  ÌÏà; 63,4l∆ =  ìì.

Ðèñ. 2.77
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2.102. Âèçíà÷èòè ïîâíå óêîðî÷åííÿ çîáðàæåíîãî íà ðèñ. 2.78 ñòðèæíÿ
ç óðàõóâàííÿì éîãî âëàñíî¿ âàãè, ÿêùî â³äîì³ ïèòîìà âàãà ñòðèæíÿ γ  ³
ìîäóëü ïðóæíîñò³ Å.

Â³äïîâ³äü: ( )3
.

2

a F
l a

E A
∆ = + γ

2.103. Îá÷èñëèòè ç óðàõóâàííÿì âëàñíî¿ âàãè ïåðåì³ùåííÿ ïåðåð³çó
m—n çîáðàæåíîãî íà ðèñ. 2.79 ñòðèæíÿ ç ïîïåðå÷íèì ïåðåð³çîì A, ìîäóëåì
ïðóæíîñò³ Å ³ ïèòîìîþ âàãîþ ìàòåð³àëó .γ

Â³äïîâ³äü: ( ) 1
.

2mn
a F

b c a
E A
 ∆ = + γ + + γ  

2.104*. Âèçíà÷èòè îá’ºì êëàäêè ìîñòîâî¿ îïîðè çàââèøêè 42 ì, ùî ñòèñ-
êóºòüñÿ ñèëîþ 4000F =  êÍ, ó òðüîõ âèïàäêàõ: 1) îïîðà ç ïîñò³éíèì ïî-
ïåðå÷íèì ïåðåð³çîì; 2) ñòóï³í÷àñòà îïîðà, ùî ñêëàäàºòüñÿ ç òðüîõ ä³ëÿíîê
îäíàêîâî¿ äîâæèíè; 3) îïîðà ó âèãëÿä³ áðóñà ð³âíîãî îïîðó. Ïèòîìà âàãà

êëàäêè 322 �H м ,  äîïóñòèìå íàïðóæåííÿ [ ] 1,2σ =  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: 3 3 3
1 2 3609 м ; 261 м ; 210 м .V V V= = =

2.105*. Çàë³çîáåòîííà êîëîíà íàâàíòàæåíà ò³ëüêè âëàñíîþ âàãîþ (ðèñ.

2.80). Ïèòîìà âàãà çàë³çîáåòîíó 325 �H м ,  ñï³ââ³äíîøåííÿ ìîäóëÿ ïðóæ-
íîñò³ ñòàëåâî¿ àðìàòóðè ³ áåòîíó c б 15.E E =  Ä³àìåòð àðìàòóðè 25 ìì. Âè-
çíà÷èòè íàïðóæåííÿ â áåòîí³ é àðìàòóð³ êîëîíè.

Â³äïîâ³äü: б 0,17σ = −  ÌÏà; c 2,60σ = −  ÌÏà.
2.106. Îá÷èñëèòè ç yðàõóâàííÿì âëàñíî¿ âàãè íàïðóæåííÿ â íåáåçïå÷-

íèõ ïåðåð³çàõ êîæíî¿ ç ä³ëÿíîê äâîñòóï³í÷àñòîãî áðóñà ³ éîãî ïîâíå ïîäîâ-

æåííÿ, ÿêùî ïèòîìà âàãà ìàòåð³àëó áðóñà 378,5 �Н м ,γ =  ìîäóëü ïðóæ-
íîñò³ 52 10E = ⋅  ÌÏà, ïëîùà ïîïåðå÷íèõ ïåðåð³ç³â = 2

1 200 мм ,A  =2A
= 2400 мм ,  äîâæèíà ä³ëÿíîê 1 80l =  ì, 2 40l =  ì (ðèñ. 2.81).

Â³äïîâ³äü: I 66,3σ =  ÌÏà; II 36,3σ =  ÌÏà; 32,2l∆ =  ìì.

Ðèñ. 2.78 Ðèñ. 2.79 Ðèñ. 2.80 Ðèñ. 2.81
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2.107. Âèçíà÷èòè íàïðóæåí-
íÿ,  ùî  âèíèêàþòü  ó  ïåðåð³çàõ
I—I, II—II, III—III ñòóï³í÷àñòîãî
ôóíäàìåíòó êâàäðàòíîãî ïåðåð³çó
(ðèñ. 2.82), ÿêùî ïèòîìà âàãà ìà-

òåð³àëó 4 32,4 10  Н м .γ = ⋅  Âïëèâ
´ðóíòó, ùî îòî÷óº ôóíäàìåíò, íå
âðàõîâóâàòè.

Â³äïîâ³äü: I 0,71σ = −  ÌÏà; IIσ =
0,28= −  ÌÏà; III 0,25σ = −  ÌÏà.
2.108. Ñòàëåâèé áðóñ (ðèñ. 2.83),

çàêð³ïëåíèé îáîìà ê³íöÿìè, ïå-
ðåáóâàº ï³ä ä³ºþ âëàñíî¿ âàãè. Çíàéòè ðåàêö³¿ ó âåðõíüîìó ³ íèæíüîìó çà-
êð³ïëåííÿõ òà íàïðóæåííÿ â ïåðåð³çàõ ²—² ³ ²²—²² ñåðåäíüî¿ ÷àñòèíè, ÿêùî
âàãà âåðõíüî¿ ³ íèæíüî¿ ÷àñòèí ïî 4000 Í, ñåðåäíüî¿ 8000 Í, ïëîùà ïîïå-
ðå÷íèõ ïåðåð³ç³â â³äïîâ³äíî 4 21 10  мм⋅  ³ 3 22,5 10  мм .⋅

Â³äïîâ³äü: в н 8000R R= =  H; I 1,6σ =  ÌÏà; II 1,6σ =  ÌÏà.
2.109*. Âèçíà÷èòè íàéá³ëüø³ íàïðóæåííÿ ðîçòÿãàííÿ ³ ñòèñêàííÿ â

ïîïåðå÷íèõ ïåðåð³çàõ ñòðèæíÿ, çîáðàæåíîãî íà ðèñ. 2.84. Ïèòîìà âàãà
ìàòåð³àëó ñòðèæíÿ ,γ  ìîäóëü ïðóæíîñò³ E. Â³äíîøåííÿ ïëîù ïîïåðå÷íèõ
ïåðåð³ç³â íèæíüî¿ ³ âåðõíüî¿ ä³ëÿíîê н в 2,A A =  äîâæèí 0,5.b a =

Â³äïîâ³äü: р с0,7 ; 1,3 .a bσ = γ σ = − γ

2.5.�Гн�ч і�нит и2.5.�Гн�ч і�нит и2.5.�Гн�ч і�нит и2.5.�Гн�ч і�нит и2.5.�Гн�ч і�нит и

2.110. Òðîñ çàêð³ïëåíî ç³ ñòð³ëîþ ïðîâèñàííÿ 0,9f =  ì äî äâîõ ðîçì³-
ùåíèõ íà îäíîìó ð³âí³ îïîð, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 45l =  ì (ðèñ. 2.85). Îá-
÷èñëèòè âåëè÷èíó ãîðèçîíòàëüíîãî íàòÿãó òðîñà H, ÿêùî ïîãîííà âàãà
òðîñà 8q =  Í/ì.

Â³äïîâ³äü: 2,25H =  êÍ.
2.111. Ïðîâ³ä, ùî ìàº ïèòîìó âàãó 4 38 10  Н м ,γ = ⋅  ï³äâ³øåíî ì³æ äâî-

ìà îïîðàìè, ùî ïåðåáóâàþòü íà îäíîìó ð³âí³ (ðèñ. 2.85). Âèçíà÷èòè ãðà-
íè÷íå çíà÷åííÿ ïðîãîíó l çà ñòð³ëè ïðîâèñàííÿ 0,01 ,f l=  ÿêùî äîïóñòè-
ìå íàïðóæåííÿ [ ] 50σ =  ÌÏà.

Â³äïîâ³äü: 50l =  ì.
2.112. Áóêñèðóâàëüíèé òðîñ íàâàíòàæóºòüñÿ ãîðèçîíòàëüíîþ ñèëîþ
6H =  êÍ. Ê³íö³ òðîñà çàêð³ïëåí³ â òî÷êàõ, ùî ïåðåáóâàþòü íà îäíîìó ð³âí³,

íà âçàºìí³é â³äñòàí³ 25l =  ì. Ïèòîìà âàãà

òðîñà 4 37,8 10  Н м ,γ = ⋅  äîïóñòèìå íàïðó-
æåííÿ [ ] 120σ =  ÌÏà. Ï³ä³áðàòè ïëîùó ïî-
ïåðå÷íîãî ïåðåð³çó òðîñà ³ îá÷èñëèòè ñòð³ëó
ïðîâèñàííÿ.

Â³äïîâ³äü: 250 мм ;A =   50f =  ìì.

Ðèñ. 2.82 Ðèñ. 2.83 Ðèñ. 2.84

Ðèñ. 2.85


